

村委会“回收”村室用地拿井说事,致——

水污染村 1900人半月吃不上干净水

【热线显示】

21日,虞城县界沟镇邵胡同村村民来电:我们村的自来水停供半个月了,不得不吃受污染的压井水。

本报讯 虞城县界沟镇邵胡同村

【村民】水泵损坏半月没修,1900名村民再饮污染水

据了解,邵胡同村西邻包河,因包河水污染,使该村(包括邵胡同、陶庄、郭庄、王小庙等4个自然村)成了水资源重污染村。2005年6月,国家投资22万元,在该村实施了国家饮水安全工程,由商丘市水文地质勘察院施工,在邵胡同村老村室里打了一眼490米的深水井,然后每家安上了

因邻近包河,是水资源重污染村,2005年国家投资打了一眼深水井,以解决4个自然村的生活用水问题。春节过后,水泵损坏,村委会及管水工以没有收回水房用地为由,拒绝修理,致1900名村民饮水困难。

自来水,解决了村民饮水问题。

据村民说,今年2月5日,深水井里的水泵坏了,村里负责自来水管理的人至今没有对水泵进行修理,村里人吃水一下成了难题,很多村民不得不重新打压水井,吃受污染的地下水。记者采访时,很多村民对水泵至今没修好一事异常愤怒。

【村干部】啥时间处理好村室的事,啥时间修水泵

据邵胡同村村干部陶万营介绍,自来水开通后,村里与村民韩仁山、韩守学两人签订了协议,让他们管理水井和自来水,期限是10年。两人按每吨水1.5元的价格收水费,负责收水费和设备、管道维修,村里不发工资。

书(现任村委会主任)王利民私自把老村室的4间房子以及大院以1.1万元卖给了村民韩仁俊。水房在老村室大院里,管理自来水的韩守学、韩仁山进出不便,致使水泵一直没修。

“啥时间处理好(租老村室的事),啥时间修水泵。”陶万营说,修水泵很简单,到商丘换个新水泵也就一响的事,可是,地不收回,就没法换。

【租房户】保证管水工随时进出水房

21日记者采访时,一名村民领着记者来到紧邻老村室的水房。2005年竣工的饮水工程,其配房已经严重变形、塌陷,墙上裂有很大的缝隙。

吃不上水,与他租房子根本没有关系。他可以保证管水工随时进出,其中韩仁山还拿着一把大门钥匙。水泵坏了,他就忙着找管水工维修,“咋能说他们进出不方便?”

韩仁俊认为,村委会是想收回他租的老村室。可村委会却宣称是因为他租了老村室才使村民吃不上水,“根本是两码事!”

【管水工】担心安全问题,才没有及时修水泵

昨天,记者联系了管水工韩守学。记者问:“你是不是能随时进水房?如果能进,为什么不按协议修理水泵?”韩守学称,他能进水房,但水房的地被租了出去,别人也有钥匙,他担心安全

问题。韩守学说:“谁给我签安全协议,说有人进入水房出现问题他负责,我就修水泵。”记者询问他以前签没签安全协议,韩守学说没有。

【镇政府】任何问题都不能停止供水

“不管村里有啥问题,也不能拿水井说事啊!水井是国家重污染村饮水安全工程,是1900名村民的保命水。现在村里人只能吃压水井的水,压水井水位浅,不安全,不能吃。”村民韩仁文说起水井的事很生气,“另外,村里的年轻人大多出去打工了,剩下的多是留守的老人、妇女和儿童。因自来水停用,很多人每天要跑很远的路到有压水井的人家压水,很不方便。”

知道这事,村民没向镇里反映。镇里将尽快解决这个问题,该修理修理,任何问题都不能停止供水!

晚报首席记者 蒋友胜



昨天,记者就此事到界沟镇政府采访,值班人员张晓雷说:“镇里还不



午夜时分,面包车自己一头撞树上了

消防人员破拆面包车紧急施救,司机仍因伤势过重身亡

【热线显示】

昨天午夜,梁园区的范先生来电:一辆面包车撞树上了,司机被卡在车里,很危险!

本报讯 昨天午夜,一辆面包车不知何故突然撞在了树上,司机被卡在车里无法脱身。消防队员破拆施救,最终未能挽救面包车司机的性命。

昨天零时许,一辆银色面包车在梁园区王楼乡清凉寺村附近的乡村道路上意外撞到了树上。由于司机被变形的车体死死卡住,医护人员只得紧急向消防部门求助。

接到求助后,市消防支队特

勤中队两辆救援消防车、十几名消防队员迅速赶往现场。消防队员到达现场后发现,面包车的方向盘和座椅均严重变形,司机被牢牢卡在座位上。

由于车头部分变形严重,救援人员难以进入,加上司机已经昏迷,无法与其沟通,也加大了救援的难度。因担心会对司机造成二次伤害,消防队员只得小心翼翼地使用液压扩张机将压迫司机的方向盘及车厢慢慢顶开。令人意外的是,由于车头变形严重,方向盘部分扩张开之后,司机的双腿仍被卡着。

经仔细观察,消防队员决定从两个方面同时进行救援,一是

继续对卡住司机腿的车体进行扩张;一是进入后面的车厢内,将座椅部分拆除掉。

半个小时后,被卡住的面包车司机终于被救了出来(如图),等候在一旁的医护人员随即对昏迷的司机带救治。

昨天下午,记者联系到负责处理该事故的市交警事故大队一中队民警王福杰。他说,事故发生时路上只有该面包车,属于典型的单方事故。虽然经过医护人员和消防队员的全力救治,但由于撞击太猛,司机还是因伤势过重而身亡。

文/晚报记者 鲁超
图/晚报首席记者 魏文慧

回补不到位,路面出现一个“坑人槽”

小事故不断,这段路真该补补了

【热线显示】

昨天,市民孟先生来电:这段路啥时候能再补补?

本报讯 昨天,家住胜利西路的孟先生报料说,商电铝业职工之家大门西侧,有一段路前几天铺管道时被挖开,在回补时留下了一个台阶,和旁边的路格格不入,曾发生过多起连车带人被摔倒的小事故。

昨天上午,记者在现场看

到,这段路位于主干道的南侧,约有60米长、1米多宽。由于挖开后回补不彻底,施工处比北侧的主干道低了约10厘米,显得格格不入。

附近居民张阿姨告诉记者,这段路是几天前热力公司铺设管道时挖开的,回补时马马虎虎,留下了这样的“后遗症”。白天能看见,摔倒的人少点,但有时为躲机动车辆还是容易摔倒。夜里由于这个地方灯光暗,骑车

人被摔倒是常有的事。

“也不知道这段路归谁管真该补补了!”另一附近居民说,前几天,一位上了年纪的妇女在这儿连车带人摔起不来了,旁边的好心人给她家人打电话后,好心人才把她接走。

昨天下午,记者试图找到这段路的主管部门,但未能找到。希望有关部门尽快把这段路修修,以免发生更多的意外。

晚报记者 刘春正

糖尿病是严重威胁人类健康的杀手之一,尤其是糖尿病引起的视力下降和偏瘫,已严重影响患者的正常生活和工作,同时对患者的身体健康也带来了极大的损伤,拯救糖尿病患者已到了刻不容缓的地步。

中研国际糖尿病医院(原中国中医科学院中药研究总院)集国内外优秀的基因免疫学专家、中医学专家、药理学专家、遗传学专家、病理学及临床医学众多专家强强联手,历时30多年,深入研究,终于破译了糖尿病的基因密码,成功研究出了治疗糖尿病的新特效药——“益肾复胰王”。“益肾复胰王”药品系列是从180多种中药中精心筛选,采用英、美现代化实验室最先进的纳米浓缩提取技术提取有效成分生物活胰酶和动物的胰脏粉精制而成的纯中药制剂,经国内外众多医院权威专家和80多万例临床患者验证,“益肾复胰王”具有5个特点:1.药物可直接进入胰岛组织,修复胰岛功能,激活胰岛细胞再生,使胰岛素分泌正常,达到平稳降

血糖、尿糖的目的。2.对糖尿病引起的四肢无力、麻木刺痛、全身瘙痒、浮肿、口干多饮、腰腿疼痛、心慌、气短、盗汗、视力模糊、阳痿、早泄、头痛头晕、尿频尿急等症能基本治愈。3.对糖尿病引起的并发症如肾功能障碍、冠心病、高血压、心脑血管病变、视网膜病变、白内障、中风偏瘫等病症能基本治愈。4.服用多种降糖药物和注射胰岛素效果不理想的患者,服用“益肾复胰王”10天后血糖、尿糖平稳降至正常值。5.不忌口,不需要控制饮

国药不需要控制饮食,不用长期服药,成功治疗糖尿病,喜获成功 基因纳米刀攻克糖尿病——全球震惊 全国3600多个城市电话订购,药到付款,零风险购药

食,不用长期服药。无论病史多长,血糖多高,并发症多厉害,服药7—10天,症状都有明显改善,用药2—4个疗程就可基本康复停药。

“益肾复胰王”的问世,轰动了整个医学界,被世界各国糖尿病专家认定为治疗糖尿病的首选用药,被卫生部认证为重点国家中药保护品种,并荣获国家科技进步发明金奖,同时受到了国内众多媒体的极大关注,《新华日报》、三九健康网、《中国老年报》、《法制日报》等进行了大篇幅报道。

温馨提示:“益肾复胰王”改写了糖尿病患者终身服药的历史,受到了广大患者的好评。为了能更多的糖尿病患者早日康复,我院应卫生部、中国红十字会和新老患者的强烈要求,特举行“献爱心、送温暖、送健康”大型优惠活动。从即日起药费一律半价,一次性购买2个疗程的患者可免费获得价值680元的美国高级全自动血糖检测仪一台。

本院对患者承诺:签约治疗,凡服用15天无效者凭发票退药、退款,在优惠活动期间购买4个疗程未愈者或治愈后20年内少数复发反弹者,可凭免费治疗卡卡免费治疗直至康复(详见免费治疗卡卡并按卡执行)。

专家咨询热线:010—57281083 57281086
通信地址:北京市100071信箱10分箱
联系人:刘金萍
医疗机构:中研国际糖尿病医院(原中国中医科学院中药研究总院)
邮编:100071